



Základní škola a mateřská škola Okna

<http://skola.obecokna.cz>

Informace pro rodiče dětí ze základní školy, mateřské školky, lesní školky

Prosinec 2024

Podpora společenského života v obci Okna

Naše děti zapívaly na Vánočním jarmarku v Oknech v pátek 29. listopadu 2024. Na jarmarku se prodávaly výrobky, které vytvořily děti ze školek a školy se svými učitelkami a asistentkami. Součástí akce bylo rozsvěcení vánočního stromu, občerstvení, přivítání paní starostkou.



Betlém pod vánočním stromem a jeho výzdoba je prací celé rodiny paní učitelky z lesní školky Bohunky Myslivcové.

Hudební pásmo s dětmi nacvičila paní učitelka Dita Klimešová.

Velmi děkuji...

- dětem a rodičům za účast na třídních tripartitách
- rodičům za zajištění občerstvení na akcích školy i při dalších příležitostech, za sponzorské dary, za pomoc při organizaci akcí a celkovou podporu školy a školek
- rodinám Dity Klimešové a Bohunky Myslivcové za pomoc při organizaci Vánočního jarmarku
- Blance Marčalové za organizaci inspirativního odpoledne pro domškoláky a zájezdu do Budyšina

Prosincové zájezdy tříd druhého stupně – Praha, Budyšín

V pondělí 2. prosince čeká děti z 6., 7., 9. třídy zájezd do Prahy. Kromě divadelního představení Tanec a fyzika se mohou těšit na prohlídku židovských památek.

V úterý 10. prosince vyjedou zájemci z druhého stupně si užít adventní atmosféru do Německa. Navštíví historické město Budyšín a dílnu na výrobu vánočních hvězd v Herrnhutu.

Doprava u obou akcí je zajištěna zájezdovým autobusem a je hrazena z dotace OP JAK.

Školky zahajují kurz bruslení v České Lípě

V úterý 3. prosince vyjíždí děti ze školek na první lekci kurzu bruslení. Každou návštěvu stadionu v České Lípě si něčím zajímavým zpestří. Navštíví zámek v Zákupích, Centrum textilního tisku v České Lípě či Vodní hrad.

Školky se chystají tradičně do Úštěku za čerty

Ve středu 4. prosince vyjedou děti z obou školek na tradiční akci do Muzea čertů v Úštěku. Máme vyzkoušeno, že se nám všechny děti vrací...

Mikulášská nadílka

Družiny Mikulášů, čertů a andělů se vydají na obchůzku po jednotlivých třídách a školkách ve čtvrtek 5. prosince dopoledne. Věříme, že děti budou obdarovány sladkostmi a dopoledne si užijí (jak velké tak malé).



Tři oříšky pro Popelku v kině v Doksech

První, druhá a čtvrtá třída společně s dětmi ze školek navštíví kino Máj v Doksech. Ve středu 11. prosince se můžou těšit na tradiční filmovou vánoční pohádku Tři oříšky pro Popelku.

Školky navštíví skanzen v Přerově nad Labem

Druhá velká předvánoční výprava školkáčků zamíří do skanzenu lidové architektury v Přerově nad Labem v pátek 13. prosince.

Lesní školka a Adventní spirála v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Oknech

Ve středu 18. prosince od 16 hodin se děti, učitelky a rodiče setkají na tradiční akci lesní školky v době předvánoční, Adventní spirála. Tentokrát se bude konat v místním kostele.

Mateřská školka a Vánoční besídka

Ve čtvrtek 19. prosince od 16 hodin se koná Vánoční besídka dětí z mateřské školky. Odehrávat se bude v budově druhého stupně školy (bývalá restaurace).

Třídní besídky ve škole

V pátek 20. prosince se budou konat třídní besídky, nadělování dárků a generálka vánočního koncertu.

Vánoční prázdniny

Vánoční prázdniny potrvají od pondělí 23. prosince do pátku 3. ledna. Ve škole a ve školkách se zase společně setkáme v pondělí 6. ledna 2025.

Podpora společenského života v obci Okna

Vánoční koncert v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Oknech

Těšíme se na setkání s vámi v pátek 20. prosince v 16 hodin. Přijďte si s námi zazpívat, popovídat si a strávit milé sváteční chvíle.





